Тест 7-2          Давление и силы.          Вариант 1.                   
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Ответы оформите в виде

Если уменьшится, ответ занесите со знаком минус с точностью до целых. Если не изменится наберите 0.
	Вариант №1
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Ответы без аргументов  и чертежей  не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!
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Напряженность гравитационного поля Земли округлите до 10Н/кг.
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 7-2        Давление и силы.          Вариант 2.            
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Рис.5 







Ответы оформите в виде

Если уменьшится, ответ занесите со знаком минус с точностью до целых. Если не изменится наберите 0.
	Вариант №2
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Ответы без аргументов  и чертежей  не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!
Напряженность гравитационного поля Земли округлите до 10Н/кг.


Тест 7-2     Давление и силы.          Вариант 3.     



















Ответы оформите в виде

Если уменьшится, ответ занесите со знаком минус с точностью до целых. Если не изменится наберите 0.
	Вариант №3
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Ответы без аргументов  и чертежей  не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!
Напряженность гравитационного поля Земли округлите до 10Н/кг.


Тест 7-2      Давление и силы.          Вариант 4.     


















Ответы оформите в виде

Если уменьшится, ответ занесите со знаком минус с точностью до целых. Если не изменится наберите 0.
	Вариант №4
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Ответы без аргументов  и чертежей  не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!
1

Напряженность гравитационного поля Земли округлите до 10Н/кг.


1. По какой формуле Вы будете находить вес тела  1. P=mg  2.� EMBED Equation.3  ���  3. � EMBED Equation.3  ��� 4. p=ρgh   5. F=pS


2. По какой формуле Вы будете находить  плотность тела. 





3. В котором из сосудов давление жидкости на дно самое большое.


1. вода 2. ртуть, 3 – бензин, 4 – масло, 5 – во всех одинаковое.





�








4. Найдите неверный ответ. Давление стараются уменьшить следующими способами: а)	увеличивают площадь нижней части фундамента б) шины грузовых автомобилей делают шире


в) колеса заменяют гусеницами  г) уменьшают число колонн, поддерживающих платформу.      д) Встают на лыжи. 











 5. Ящик весом 0,96 кН имеет площадь опоры 0,2 м2. Вычислите давление ящика на опору. Ответ запишите в кПа с точностью до целых.

















  6* .	Гранитная плита лежит на земле, опираясь на грань, имеющую длину 10м и ширину 0,5 м. Опре�делите давление плиты на землю, если ее масса 4800кг. Ответ запишите в кПа с точностью до десятых. Плотность гранита принять 2,5 г/см3(2балла)




















  7.	Какова высота бетонной стены, оказывающей на фундамент давление 230 кПа? Ответ запишите в метрах с точностью до целых. Плотность бетона принять 2,5 г/см3




















8. Сила — это причина...а) движения тела б) изменения скорости движения тела в)  постоянной скорости движения тела  г) относительного покоя тела























9.  От чего зависит сила тяжести любого тела? а) сила тяжести зависит только от массы тела б) не зависит от массы планеты в) чем больше масса тела, тем меньше сила, с которой оно притягивается к Земле г) зависит только от массы Земли д) она пропорциональна массе тела и массе Земли.























  10. Вес и сила тяжести, действующая на человека, если он выпьет стакан воды вместимостью 0,1 л, уве�личатся соответственно на... Ответ запишите в Н с точностью до целых.























11. Чему равна сила сопро�тивления, если брусок движется с постоянной скоростью? Масштаб указан на рисунке. Ответ запишите в Н с точностью до целых.
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 12. Парашютист спускается равномерно со скоростью 6 м/с. Его вес равен 800 Н. Какова его масса? Ответ запишите в кг с точностью до целых.























  13. Чему равна сила тре�ния, если брусок дви�жется равномерно?  Ответ запишите в Н с точностью до десятых.
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 14.  На рисунке представлены графи�ки зависимости величин силы уп�ругости от деформации для трех пружин. Жесткость какой пружи�ны меньше? А. 1 Б. 2 В. 3 Г.  У всех одинакова. Д. Невозможно ответить.























1. По какой формуле Вы будете находить давление  1. m=ρV 2.� EMBED Equation.3  ��� 3. � EMBED Equation.3  ���4. p=� EMBED Equation.3  ���gh 5. P=mg


2. По какой формуле Вы будете находить  давление на глубине. 





3. В каком положении тело оказывает наи�меньшее давление?


А. 1 Б. 2 В. 3  Г.  У всех одинакова,  Д. Невозможно ответить.
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4.  Найдите неверный ответ. Давление стараются уве�личить в следующих случаях: а)  лезвия ножей оттачивают б) плоскогубцы заменяют клещами  в)   используют телегу летом, а сани зимой  г)   ножи заменяют леской  д)   лопату заменяют вилами.


а)	увеличивают площадь нижней части фундамента б) шины грузовых автомобилей делают шире


в) колеса заменяют гусеницами  г) уменьшают число колонн, поддерживающих платформу.    д) Встают на лыжи. 











 5.     Какое давление оказывает на грунт мраморная ко�лонна, масса которой 6 тонн, если площадь основания 1,5 м2?   Ответ запишите в кПа с точностью до целых.

















  6*.  Какова площадь подошв обуви мальчика, если его масса 50кг и он оказывает давление         5кПа? Ответ запишите в м2 с точностью до сотых. (2балла)




















  7.	Какова высота бетонной стены, оказывающей на фундамент давление 320 кПа? Ответ запишите в метрах с точностью до целых. Плотность бетона принять 2,5 г/см3




















  8.  Продолжите предложение и укажите неверный от�вет. Сила характеризуется... а) числовым значением б) временем действия в)  направлением г) точкой приложения. 











  9.Укажите неверный от�вет.  Вес тела… а) приложен к опоре, б) равен силе тяжести только в равновесии, в)  направлен  вертикально вниз только при равномерном движении, г) равен нулю только в космосе, д) на Луне в 6 раз меньше, чем на Земле.























 10. Вес и сила тяжести, действующая на человека, если он выпьет стакан воды вместимостью 0,2 л, уве�личатся соответственно на... Ответ запишите в Н с точностью до целых.























11. Дети тянут санки, прилагая в направлении движе�ния силы 7 и 9 Н. Сила сопротивления равна 14 Н. Чему равна равнодействующая этих сил? Ответ запишите в Н с точностью до целых и сделайте рисунок.
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12. Парашютист спускается равномерно со скоростью 12 м/с. Его вес равен 900 Н. Какова его масса? Ответ запишите в кг с точностью до целых.























13. Чему равна сила тре�ния, если брусок дви�жется равномерно?  Ответ запишите в Н с точностью до целых.
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  14. На рисунке приведен график зависимости величины силы упругости от удлинения пружины. Чему равна жесткость пружины? Ответ запишите в Н/м с точностью до целых.




















1. По какой формуле Вы будете находить плотность 1. P=mg 2.� EMBED Equation.3  ��� 3. � EMBED Equation.3  ���4. p=ρgh 5. F=pS


2. По какой формуле Вы будете находить давление столба. 





3. В котором из сосудов давление жидкости на дно самое большое.


1. вода 2. ртуть, 3 – бензин, 4 – масло, 5 – во всех одинаковое.
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4. Найдите неверный ответ. Давление стараются уменьшить следующими способами: а)	увеличивают площадь нижней части фундамента б) шины грузовых автомобилей делают шире


в) колеса заменяют гусеницами  г) уменьшают число свай, поддерживающих дом.   


 д) Встают на лыжи. 











 5. Ящик весом 9,6 кН имеет площадь опоры 3 м2. Вычислите давление ящика на опору. Ответ запишите в кПа с точностью до целых.

















  6*.	Гранитная плита лежит на земле, опираясь на грань, имеющую длину 0,1м и ширину 10м. Опре�делите давление плиты на землю, если ее масса 48кг. Ответ запишите в Па с точностью до целых.  Плотность гранита принять 2,5 г/см3. (2балла)




















  7.	Какова высота бетонной стены, оказывающей на фундамент давление 230 кПа? Ответ запишите в метрах с точностью до целых. Плотность бетона принять 2,5 г/см3




















8. Сила — это причина...а) движения тела б) изменения скорости движения тела в)  постоянной скорости движения тела  г) относительного покоя тела























9.  От чего зависит сила тяжести любого тела? а) сила тяжести зависит только от массы тела б) не зависит от массы планеты в) чем больше масса тела, тем меньше сила, с которой оно притягивается к Земле г) зависит только от массы Земли д) она пропорциональна массе тела и массе Земли.























  10. Вес и сила тяжести, действующая на человека, если он выпьет стакан воды вместимостью 0,3 л, уве�личатся соответственно на...   Ответ запишите в Н с точностью до целых.























11. Чему равна сила сопро�тивления, если брусок движется с постоянной скоростью? Масштаб указан на рисунке. Ответ запишите в Н с точностью до целых.
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 12. Парашютист спускается равномерно со скоростью 6 м/с. Его вес равен 850 Н. Какова его масса? Ответ запишите в кг с точностью до целых.























  13. Чему равна сила тре�ния, если брусок дви�жется равномерно?  Ответ запишите в Н с точностью до десятых.
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 14. На рисунке представлены графи�ки зависимости величин силы уп�ругости от деформации для трех пружин. Жесткость, какой пружи�ны больше? А. 1 Б. 2 В. 3 Г.  У всех одинакова, Д. Невозможно ответить.























1. По какой формуле Вы будете находить массу тела  1. m=ρV 2.� EMBED Equation.3  ��� 3. � EMBED Equation.3  ���4. p=� EMBED Equation.3  ���gh 5. P=mg


2. По какой формуле Вы будете находить  давление на глубине. 





3. В каком положении тело оказывает наи�меньшее давление?


А. 1 Б. 2 В. 3  Г.  У всех одинаково,  Д. Невозможно ответить.
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4. Найдите неверный ответ. Давление стараются уве�личить в следующих случаях: а)  лезвия ножей оттачивают б) плоскогубцы заменяют клещами  в)   используют телегу летом, а сани зимой  г) ножи заменяют леской  д)   лопату заменяют вилами.


а)	увеличивают площадь нижней части фундамента б) шины грузовых автомобилей делают шире


в) колеса заменяют гусеницами  г) уменьшают число колонн, поддерживающих платформу.    д) Встают на лыжи. 











 5.     Какое давление оказывает на грунт мраморная ко�лонна, масса которой  3тонны, если площадь основания 1,5 м2?   Ответ запишите в кПа с точностью до целых.

















  6*.   Какова площадь подошв обуви мальчика, если его масса 48 кг и он оказывает давление         15 кПа?  Ответ запишите в м2 с точностью до сотых. (2балла)




















  7.	Какова высота бетонной стены, оказывающей на фундамент давление 320 кПа? Ответ запишите в метрах с точностью до целых. Плотность бетона принять 2,5 г/см3




















  8.  Продолжите предложение и укажите неверный от�вет. Сила характеризуется... а) числовым значением б) временем действия в)  направлением г) точкой приложения. 











  9.Укажите неверный от�вет.  Вес тела… а) приложен к опоре, б) равен силе тяжести только в равновесии, в)  направлен  вертикально вниз только при равномерном движении, г) равен нулю только в космосе, д) на Луне в 6 раз меньше, чем на Земле.























 10. Вес и сила тяжести, действующая на человека, если он выпьет стакан воды вместимостью 0,25 л, уве�личатся соответственно на... Ответ запишите в Н с точностью до десятых.


.























11. Дети тянут санки, прилагая в направлении движе�ния силы 7 и 9Н.  Сила сопротивления равна 10 Н. Чему равна равнодействующая этих сил? Ответ запишите в Н с точностью до целых и сделайте рисунок.




















0,2   0,4   0,6





12. Парашютист спускается равномерно со скоростью 12 м/с. Его вес равен 950 Н. Какова его масса? Ответ запишите в кг с точностью до целых.























13. Чему равна сила тре�ния, если брусок дви�жется равномерно?  Ответ запишите в Н с точностью до целых.

















�





  




















�


  























  14. На рисунке приведен график зависимости величины силы упругости от удлинения пружины. Чему равна жесткость пружины? Ответ запишите в Н/м с точностью до целых.
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17. По графику на рисунке 8   найдите скорости двух тел. Ответ с большим значением скорости запишите в м/с с точностью до целых.








16. Стоя на ступеньке эскалатора метро, пассажир съез�жает вниз на 360м  за 60с. По неподвижному эскалатору он спускается за 40 с. Сколько времени займет спуск идущего с той же скоростью пассажира по движуще�муся эскалатору? Ответ запишите в секундах с точностью до целых.





�





Плотности   в г/см3


Стекло      -  2,5


Свинец      - 11,3


Сталь         -  7,8


Кирпич       – 3,0


Алюминий – 2,7





Плотности   в г/см3


Стекло      -  2,5


Свинец      - 11,3


Сталь         -  7,8


Кирпич       – 3,0


Алюминий – 2,7





Плотности   в г/см3


Стекло      -  2,5


Свинец      - 11,3


Сталь         -  7,8


Кирпич       – 3,0


Алюминий – 2,7





15. Найдите   массу   алюминие�вого цилиндра.(рис. 7) Ответ запишите в граммах с точностью до целых.





Рис. 7





Рис.8





3











t.c











9








3





0





s.м











�





�





s.м











6








2





0





t.c











2











Рис.5
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Рис.5





�





s.м











6








2





0





t.c











2











Рис.5





16. Вагон, двигаясь равномерно под уклон, проходит 120 м за 10 с. Скатившись с горки, он проходит до остановки ещё 360 м за 90с. Определить среднюю скорость за все время движения. Ответ запишите в м/с и округлите до целых.








15. Определите плотность жидкости, если бидон ёмкостью 3л вмещает 4,5 кг этой жидкости. Ответ введите в г/см3 с точностью до десятых.








Плотности   в г/см3


Стекло      -  2,5


Свинец      - 11,3


Сталь         -  7,8


Кирпич       – 3,0


Алюминий – 2,7





Рис.8
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17. По графику на рисунке 8   найдите скорости двух тел. Ответ с меньшим значением скорости запишите в м/с с точностью до целых.








 16.  Мотоциклист за первые 4 минут проехал 4 км, а за последние 6 минут – 8 км. Определить среднюю скорость за все время движения. Ответ запишите в м/с и округлите до целых.























 15.  Бочка ёмкостью 0,2 м3вмещает 180 кг машинного масла. Какова плотность масла? Ответ введите в г/см3 и округлите до целых.























  15. Какую массу имеет стеклянная пластинка объёмом 8 дм3? Ответ введите в кг с точностью до целых.




















Рис.5
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17. По графику на рисунке.5   найдите скорости двух тел. Ответ с меньшим значением скорости запишите в м/с с точностью до целых.








Рис.5
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17. По графику скорости найдите путь, пройденный телом за 40 с. (рис.5)   Ответ запишите в метрах с точностью до целых.








  16.  Автобус первые 4 км пути проехал за 12 мин, а следующие 14 км – за 18 мин. Определите среднюю скорость автобуса на всем пути. Ответ введите в м/с с точностью до целых.




















Вес - это сила, с которой тело действует на опору или на подвес. 10 Н


Масса - это мера инертности, т.е. способности сопротивляться изменению скорости. 1кг.





Вес - это сила, с которой тело действует на опору или на подвес. 10 Н


Масса - это мера инертности, т.е. способности сопротивляться изменению скорости. 1кг.
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Масса - это мера инертности, т.е. способности сопротивляться изменению скорости. 1кг.





Вес - это сила, с которой тело действует на опору или на подвес. 10 Н


Масса - это мера инертности, т.е. способности сопротивляться изменению скорости. 1кг.
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